

Object of Declaration: X1000 Malta Dynamics Mobile Grabber

Brand Name: Malta Dynamics

Manufacturer: Malta Dynamics, LLC.

Address: 210 13th Street Malta, Ohio 43758

This declaration of conformity is under the sole responsibility of the manufacturer: Malta Dynamics, LLC.

The item of declaration is in conformity to the PPE Regulation 2016/415.

The EN 795:2012 standard was used to declare conformity to the PPE Regulation 2016/415.

The notified body ALIENOR CERTIFICATION (CE2754) performed the EU type-examination module B and issued certificate number- **2754/2985/160/03/20/0012**

The PPE is subject to the conformity assessment procedure Module C2 under the surveillance of the notified body ALIENOR CERTIFICATION, (CE2754).

This Certificate is a guarantee that the above standard(s) was met by the requirements of such standard. Testing was performed under normal operation mode. The results of testing apply only to the particular sample tested and to the specific test carried out. This Certificate is only issued for products which have passed the testing requirements of listed standard(s).

David Ivey

Product Development & Quality Manager - Malta Dynamics

() I dry

Date: April 1, 2020